Załącznik nr 3 do obwieszczenia
FORMULARZ ZGŁASZANIA UWAG
do projektu uchwały Rady Gminy Chodel w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji w Gminie Chodel


Drodzy Mieszkańcy Gminy Chodel,
[bookmark: _Hlk125389769]Zapraszamy do udziału w konsultacjach społecznych dotyczących projektu uchwały Rady Gminy Chodel w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji. Podstawą do wyznaczenia ww. obszarów jest „Diagnoza służąca delimitacji obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji w Gminie Poniatowa”. Przedłożona do konsultacji uchwała jest istotna, gdyż wskazuje obszary, które będą objęte procesem rewitalizacji w najbliższych latach.
	Do obszaru zdegradowanego zaliczono: 
· podobszar I: Borów,
· podobszar II: Chodel, 
· podobszar III: Godów,
· podobszar IV: Granice,
· podobszar V: Jeżów;
· podobszar VI: Lipiny,
· podobszar IV: Ratoszyn Drugi,

	Do obszaru rewitalizacji zaliczono:  
· podobszar II: Chodel



Konsultacje społeczne będą prowadzone od 13.01.2024 r. do 16.02.2024r. Uwagi, które wpłyną po tym terminie, nie będą uwzględniane. 
W razie wątpliwości lub pytań zachęcamy do kontaktu telefonicznego z Panią Barbarą Czerwińską  pod numerem telefonu (81) 827 73 16 poniedziałek – piątek w godzinach: 7:00 – 15:00. Wszelkie informacje o konsultacjach projektu uchwały można również uzyskać na stronie internetowej Gminy Chodel: chodel.gmina.pl oraz w Urzędzie Gminy Chodel, ul. Partyzantów 24, 24-350 Chodel, pok. nr 3.

1. Informacja o zgłaszającym
	Imię i nazwisko
	

	Status (mieszkaniec/ przedsiębiorca/ przedstawiciel NGO, przedstawiciel JST)
	

	Instytucja (jeśli dotyczy)
	

	Adres e-mail
	

	Numer telefonu
	



2. Zgłaszane uwagi, wnioski i sugestie dotyczące projektu uchwały w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji w Gminie Chodel
	









3. Komentarze lub sugestie dotyczące granic obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji
	





























Klauzula informacyjna
przetwarzanie danych osobowych w celu przeprowadzenia konsultacji społecznych

1. Administratorem danych osobowych jest Wójt Gminy Chodel z siedzibą w Chodlu, ul. Partyzantów 24, 24 350 Chodel, 

Mogą się Państwo z nim kontaktować w następujący sposób: 
· listownie na adres siedziby administratora: ul. Partyzantów 24, 24-350 Chodel, 
· e-mailem: sekretariat.chodel@eurzad.eu; 
· telefonicznie : 81 827 73 10 
· Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym można się kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych w następujący sposób: 
· listownie na adres siedziby administratora: ul. Partyzantów 24, 24-350 Chodel, 
· e-mailem: iod@rodokontakt.pl. 
· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu przeprowadzenia konsultacji społecznych. 
· Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO- przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze. 
· Państwa dane osobowe mogą być przekazane wyłącznie organom lub podmiotom, które uprawnione są do ich otrzymania na podstawie przepisów prawa. 
· Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres realizacji celu wskazanego w pkt 3 oraz przez okres archiwalny zgodnie z wymaganiami prawnymi określonymi w rozporządzeniu Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i działania archiwów zakładowych. 
· W związku z przetwarzaniem Państwa danych osobowych, przysługują Państwu następujące prawa: 
· prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii; 
· prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych; 
· prawo do ograniczenia przetwarzania danych osobowych; 
· Posiada Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego- Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki2, 00-193 Warszawa), w sytuacji, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych (RODO) 
· Dane osobowe nie będą wykorzystywane do zautomatyzowanego podejmowania decyzji ani do profilowania. 
· Państwa dane osobowe nie będą przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy (obejmujący Unię Europejską, Norwegię, Liechtenstein i Islandię). 
2. Podanie danych osobowych jest warunkiem ustawowym. Osoba, której dane dotyczą jest zobowiązana do ich podania. Konsekwencją niepodania danych osobowych jest brak możliwości uczestniczenia w procesie przeprowadzanych konsultacji społecznych. 

Podstawy prawne: 
· art. 6 ust. 1 lit. c Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, dalej zwanym RODO; 
· ustawa z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2023 r. poz. 40, 572, 1463 i 1688); 
· ustawa z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz.U. z 2023 r. poz. 571). 



